立足岗位做贡献，不忘初心跟党走

尊敬的各位领导，各位同事：

大家好！我演讲的题目是——立足岗位做贡献，不忘初心跟党走。

正所谓”靡不有初，鲜克有终；不忘初心，方得始终”。初心是起点时心怀的承诺与信念，是困境时履行的责任与担当。中国共产党人的初心是党旗下庄严许下的诤诤誓言，是融入血脉全心全意为人民服务的不变宗旨。96年前，中国共产党从南湖上的一页小舟起航，紧紧依靠和团结全国各族人民，一路高歌，披荆斩棘，用30年时间建国，用30年时间立国，用30年时间成为大国。我们坚信未来的30年，将是中国开启强国进程，实现大国崛起、民族复兴的重要历程。

自集中供热普及以来，城市的供暖工作便成为了事关百姓冷暖，政府形象的大事，并一直是“领导关切、社会关注、群众关心”的民生工程。我们热力人肩负着在最寒冷的日子里，为百姓送上温暖的重任。

作为一名热力人，不忘初心跟党走，将党的精神在工作中继承并发扬光大，这便是热力人的无私奉献精神；做为热力人，披星戴月在我们平日的工作之中已经习以为常，5+2白加黑更是我们舍弃了自己的时间去守护百姓家中的温暖。为了给更多的人送去冬日里的温暖，我们以厂为家，却无怨无悔。我们把青春奉献给了热力行业，把温暖带给了千家万户。

经年累月，无怨无悔。是亲人的支持和信任，是热力人的汗水和泪水，，正是这所有的一切，方才铸就了今日集中供热事业华彩的丰碑。
不忘初心跟党走，需要发扬热力人吃苦耐劳的精神：热力人的队伍是一支敢拼敢打的队伍，更是一支智勇双全的队伍，我们可以坐在电脑前细致的调试锅炉数据，也可以不畏严寒酷暑对管线进行巡视，并对问题管线迅速做出反应，第一时间将隐患消除于萌芽状态。

每一个岗位的存在，都是这个时代的需要。而供热行业作为政府民生工程，就注定了我们热力人不仅要时刻冲在最前线，更要无时无刻的以党的初衷规范自己。因为我们每一位热力人心中只有一个方向，那就是“为人民服务”。
当我们每一个人都在这样一个方向下并肩前行时，所付努力都是伟大的。供暖前的准备工作繁琐复杂，是严谨的工作态度在鼓励我们风雨无阻，一路前行；供暖进行时的工作多样又繁重，是不可推卸的责任在激励我们不断进取，永不放弃；供暖结束后，还未来得及休息，是肩上的担当让我们又投入到新管网的建设中去。我们用微笑去待人接物，用耐心去化解一次次的不理解，用信念走入一户户百姓家中，只因我们不忘初心，立足自身岗位。
作为热力人，唯有不忘初心，赤心不改，敬业爱岗，脚踏实地，在做好本职工作的同时，我们更要将这种精神发扬出去。因为我们热力人从来不畏惧困难，我们最擅长的便是将压力转换为动力。当困难来临时，我们会迎难而上，用我们热力人吃苦耐劳、敢打敢拼的精神去迎接每一个挑战。
不忘初心跟党走，需要发扬“大国工匠”精神；那便是

我们应当时刻保持精益求精的态度，把对工作的热爱代代相传。作为基层员工，如何在岗位上实现自己的“工匠价值”，是我们每一个人都应该重视，也是必须思考的问题。每个岗位所在都是公司整体运行中重要的一环，要保证自己在岗位上的工作无差错无拖延，需要耐心、细心和决心。耐心完成自己分内的事情，多坚持，多努力，对待工作和同事不骄不躁，始终如一;细心了解工作中的每一个细节，流程中的各个环节，多发问，多求知，做到胸有成竹，心中有底;决心克服工作中遇到的难题，多交流，多探索，勇敢尝试，相信办法总比困难多。

不忘初心跟党走，不是一句空泛的口号，需要我们在实际工作中，立足本职、求真务实，继续发扬吃苦耐劳、争创一流的工作作风，不断磨练自己，成为一名出色的‘热力工匠。做到不忘初心、继续前进，用自己的行动，在我们平凡的岗位上，磨砺出不一样的业绩。
让我们团结一致,与时俱进,奋勇向前,以忠诚之心跟党走,以赤子之心为人民,以奉献之心报祖国。谢谢大家！
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